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1. Інформацію про Урочисте поздоровлення науково-педагогічних 
працівників, співробітників Полтавського державного медичного 
університету Почесними Грамотами, Подяками і Відзнаками з нагоди 
професійних свят та ювілейних дат з Дня народження за вагомі здобутки             
у професійній та освітній діяльності, сумлінну працю, високу педагогічну 
майстерність,  активну  громадянську  позицію,  прийнято  до  уваги.   
 
2. Звіт завідувача кафедри ортодонтії, проф. Смаглюк Л.В. про виконання  
умов   Контракту  на  посаді  за  5  років,  затверджено. 
​ Рекомендовано кандидатуру проф. Смаглюк Л.В. до участі у конкурсі 
на заміщення посади завідувача кафедри ортодонтії з укладанням Контракту 
на  наступний  термін.    
 
3. Звіт завідувача кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої 
хірургії, доц. Локес К.П. про виконання умов Контракту на посаді             
за  5  років,  затверджено. 
​ Рекомендовано кандидатуру доц. Локес К.П. до участі у конкурсі             
на заміщення посади завідувача кафедри хірургічної стоматології та 
щелепно-лицевої  хірургії  на  наступний  термін.    
 
4. Представлені навчальні видання науково-педагогічних працівників 
Університету, затверджені Вченою радою з наданням їм відповідного  грифу: 
​ -   Навчальний посібник «Протоколи практичних занять з патофізіології 
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти             
зі спеціальності «Стоматологія» (Частина І. Загальна патофізіологія)», мова 
видання - українська, автори: Костенко В.О., Акімов О.Є., Соловйова Н.В., 
Міщенко  А.В.,  Денисенко  С.В.,  Назаренко  С.М.  
​ -   Навчальний посібник «Протоколи практичних занять з патофізіології 
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти             
зі спеціальності «Стоматологія» (Частина ІІ. Патофізіологія органів             
і систем)», мова видання - українська, автори: Костенко В.О., Акімов О.Є., 
Соловйова  Н.В.,  Міщенко  А.В.,  Денисенко  С.В.,  Назаренко  С.М.  



​ -   Навчальний посібник «Клінічна анатомія суглобів опорно-рухового 
апарату людини та методики реабілітації після лікування їх захворювань» 
(ОПП «Терапія та реабілітація»), мова видання - українська,             
автори: Дворник В.М., Аветіков Д.С., Жамардій В.О., Кузь Г.М.,             
Кононенко  С.В.,  Яценко  П.І. 
​ - Навчальний посібник «Ерготерапевтичний менеджмент при травмах, 
політравмах» (ОПП «Терапія та реабілітація)», мова видання - українська, 
автори: Аветіков Д.С., Пелипенко О.В., Кононенко С.В., Скріннік Є.О., Ємець  
А.В.,  Ковальов  О.С.  
​ - Навчальний посібник «Професійне мислення ерготерапевта»             
(ОПП «Фізична терапія, ерготерапія)», мова видання - українська,             
автори: Скріннік Є.О., Кононенко С.В., Ємець А.В.   
​ - Навчальний посібник «Заходи реабілітації та використання 
мануальних технік, терапевтичних і хірургічних прийомів при патології 
органів і тканин з врахуванням клінічної та функціональної анатомії             
м’язів» (ОПП «Терапія та реабілітація»), мова видання - українська,             
автори: Аветіков Д.С., Жамардій В.О., Рябушко М.М., Страшко Є.Ю., 
Кондратьєва  Є.О.,  Іваницька  О.С. 
​ -   Навчальний посібник «Розлад дефіциту уваги та гіперактивності», 
мова видання - українська, автори: Казаков О.А., Скрипніков А.М.,             
Ісаков  Р.І.,  Герасименко  Л.О. 
​ - Навчальний посібник «Рентгенанатомія скелета людини»             
(ОПП «Медицина», ОПП «Терапія та реабілітація»),  мова видання - 
українська,  автори:  Федорченко  І.Л.,  Гринь  В.Г.,  Свінцицька  Н.Л.  
​ -  Навчальний посібник «Деякі аспекти діагностики та лікування 
дисфункції скронево-нижньощелепного суглоба» (ОПП «Стоматологія»), 
мова видання - українська, автори: Дворник В.М., Баля Г.М.,             
Добровольська О.В., Перепелова Т.В., Кіндій В.Д., Коваль Ю.П.,             
Ілляшенко  Ю.І. 
​ -   Навчальний посібник «Алергічні захворювання у дітей у фокусі 
синдромальної диференційної діагностики» (ОПП «Медицина»,             
ОПП «Педіатрія»), мова видання - українська, автори: Крючко Т.О., Ткаченко  
О.Я.,  Щербак  В.В.,  Бубир  Л.М. 
​ -   Електронний навчальний посібник «Вибрані питання внутрішньої 
медицини в клінічних лекціях», мова видання - українська,             
автори: Ждан В.М., Доценко В.І., Волченко Г.В., Бабаніна М.Ю.,             
Ткаченко  М.В.,  Кітура  Є.М.,  Іваницький  І.В.,  Кир’ян  О.А.  
 
5. Інформацію заступника завідувача кафедри - начальника навчальної 
частини кафедри медицини катастроф та військової медицини, підполковника 
медичної служби у відставці, працівника Збройних Сил України, Прасолова 
А.Є. «Про проведення базової загальновійськової підготовки громадян 
України, які здобувають вищу освіту та підготовка офіцерів  медичної  
служби  запасу»,  прийнято  до  уваги.    



6. Підтримано висування наукової роботи на тему: «Циркадіанні ритми             
та молекулярний годинник: від експериментального дослідження -             
до клінічного використання при імунометаболічній патології»,             
підготовленої авторським колективом у складі: проф. Кайдашева І.П.,             
ст.наук.сп. Шликової О.А., мол.наук.сп. Ізмайлової О.В. до участі             
у конкурсі Національної академії наук України на здобуття             
Премії імені видатного вченого В.П. Комісаренка - за видатні наукові             
роботи  в  галузі  патофізіології  та  ендокринології. 
 
7. Рекомендовано до участі у конкурсному відборі, оголошеному             
МОЗ України, проекту науково-дослідної роботи на тему: «Розробка             
нових методів діагностики, персоніфікованого лікування респіраторних та 
коморбідних захворювань у воєнний та післявоєнний часи», виконання             
якої передбачено у 2026 році за рахунок коштів Державного бюджету 
України.   
 
8.  Розглянуто   питання: 
а). Звіти стипендіатів Кабінету Міністрів України для молодих вчених про 
виконану наукову, науково-методичну й науково-практичну роботу за термін 
одержання  стипендії  -  з  01  квітня  до  01  жовтня  2025  року: 
​ -   доктора філософії Максименка О.С. - викладача кафедри анатомії 
людини;   
​ -   доктора філософії Шкодіної А.Д. - асистента кафедри нервових           
хвороб,  
затверджено та зважено доцільним продовження виплати стипендії 
Кабінету Міністрів України для молодих вчених науковцям Університету, 
звіти   яких було  заслухано  Вченою  радою,  на  наступний  термін.   
 
б).   Затверджено: 
-  Атестацію наукових працівників Науково-дослідного інституту генетичних 
та  імунологічних  основ  розвитку  патології  та  фармакогенетики  ПДМУ: 
​ -  періодичність  атестації  для  кожної  посади  наукових  працівників   
Науково-дослідного інституту генетичних та імунологічних основ розвитку 
патології  та  фармакогенетики; 
​ -   графік  атестації  наукових  працівників; 
​ -   атестаційну  форму  наукових  працівників; 
​ -   атестаційну  комісію,  згідно  персонального  переліку;      
​ - доручення працівникам кадрової служби формувати Атестаційні  
справи  наукових  працівників  згідно  затвердженого  плану. 
 
-  Склад разової спеціалізованої вченої ради по захисту дисертації на здобуття  
ступеня  доктора  філософії: 
​ -   Левицький Г.О. - аспірант заочної форми навчання кафедри             
хірургії  №  2  зі  спеціальності  222  -  «Медицина». 



-  План науково-практичних заходів, які проводитимуться на базі 
Полтавського  державного  медичного  університету  у  2025  -  2026  р. р.  
-   «Положення про академічну доброчесність Полтавського державного 
медичного  університету»  (зі  змінами). 
-   «Положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення 
заходів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення             
і використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських 
засобів, медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації або медичних 
послуг  Полтавського  державного  медичного  університету»  (зі  змінами). 
- «Положення про методику обрахунку лікувального навантаження 
професорсько-викладацького складу клінічних кафедр Полтавського 
державного  медичного  університету».    
-   До видання монографію «Одонтогліфіка жувальної поверхні тимчасових 
молярів»,  автори:  Каськова  Л.Ф.,  Садовські  М.О. 
- До друку випуск науково-практичного журналу «Український 
стоматологічний  альманах».  -  №  3.  -  2025  рік.    
- До друку випуск науково-практичного журналу «Актуальні             
проблеми  сучасної  медицини».  -  Вип.  3.  -  2025  рік. 
 
в). Рекомендовано на отримання іменної стипендії Полтавської міської             
ради  на  період  -  вересень,  2025  року / березень,  2026  року: 
​ -   Тимошенко Марина В’ячеславівна - здобувач вищої освіти IV курсу 
медичного факультету № 1, другого (магістерського) рівня за 
Освітньо-професійною  програмою  «Медицина».   
 
 
 
Секретар   Вченої   ради, 
Валентина   ФІЛАТОВА 
 


